
Referat af bestyrelsesmøde afholdt17. februar 2026 i foreningshuset.

Til stede: Jørgen Jørgensen, Bjarne Rasmussen, Anders Laursen, Susanne Vestergaard, Jørgen Castenschiold

Afbud: Niels Balle.

1. Økonomisk status

a) Økonomirapport  . Der blev forelagt en mangelfuld økonomirapport. Idet regnskabet for 2025 

endnu ikke var afsluttet trods hjælp fra bogføringsfirma. Og kassereren havde først fået 

noget materiale om eftermiddagen.

b) Afslutning på regnskab 2025 og hensættelser  . Det er endnu ikke lykkedes at afslutte 2025-

regnskabet selv med hjælp af bogføringsfirma. Der er ikke overensstemmelse mellem 

banken oplysninger og regnskabets bankkonti. Pga. travlhed med moms-regnskaber 

forventer bogføringsfirmaet først at kunne vise et regnskab, der kan sendes til vores interne 

revisor i marts måned.

c) indhentning af budgetønsker til 2026  . Der blev fremsat ønsker fra langrendsudvalget og 

alpinudvalget og kassereren lovede at skrive dem ind. I øvrigt afventer et helhedsbillede.

2. Klubben

a) Medlemstal og manglende betalinger  . Pt. var vi 338 medlemmer inkl. 90 unge under 25 år - de 

eneste, der udløser medlemstilskud (som er lig kontingentsatsen for unge). Der er tale om stort 

set samme medlemstal som for et år siden, Formanden meddelte, at der stod en række personer, 

som havde givet udtryk for at ville melde sig ind. Der var nogle få restanter.

b) Skigymnastikken  . Vi havde omtrent samme antal gymnaster som sidste år (omkring 30).

c) Generalforsamlingen  . Den er planlagt til afholdelse onsdag d, 29. april 2026 kl 20.15 i 

fælleshuset. Forslag til drøftelse på generalforsamlingen skal afleveres senest 20. marts.

Formanden luftede mulige emner til kassererposten.

3. Ture i resten af sæsonen.

a) Turen til Hafjell   i uge 7 var gennemført. Der havde været enkelte småproblemer.

b) Isaberg-turene  . Der havde været lidt færre deltagere i uge 2 og uge 4 end tidligere år.  Der var 

annonceret tur i uge 10 (flytning fra tidligere år i uge 9). Pt. var der ingen tilmeldte til den tur.

c) Gålå-turene  . Uge-4-turen var gennemført med et økonomisk overskud. Arrangøren frygtede et 

mindre underskud på uge-10-turen.

d) Birken. Den er næsten udsolgt (kun 4 ledige senge).

4. Skiudlejningen i den kommende sæson.

Formanden var lykkedes med at finde personer til udlejning og hjemtagning (Bl.a. Helene, Henrik, 

Susanne, Rie, Lise m.fl. Tak til dem).

5. Klubaftener. Vi var enige om at droppe en eventuel klubaften i marts måned. Det var vigtigst at få 

en person, der kunne tale til de over 40-årige og få den og emnet godt annonceret og præsenteret. Vil 

arbejde på en aften til efteråret. (Jørgen arrangerer stadigvæk socialt arrangement for 

gymnastikdeltagerne i forlængelse af gymnastikken hver 4. eller 6. uge).

6. Nyt fra LU. 

a) Der har været afholdt DM-lang i Ulricehamn. Der var 6 deltagere fra Holte Ski, og de 

kom hjem med 3 medaljer.

b) Poul Erik Holm og Ulrich Ghisler har i vinter kørt spor i bl.a. Rude Skov og på Søllerød 

golfklubs baner med Holte Ski’ snescooter. Der arrangeres Holte Rend (6-7 km) i Rude 

Skov på vestsiden af Kongevejen lørdag d. 21. februar.

7. Nyt fra AU. Der havde været flere deltagere til Sjællands kredsmesterskaber i år. Der var 2 personer, 

der havde givet udtryk for interesse i alpinudvalget.



8. Nyt fra HI, RIS, kommunen, Skiforbundet m.fl.

a) Intet fra HI.

b) Intet fra RIS – bortset fra ,at  den årlige regning (kontingent) var betalt)

c) Skiforbundet. Der var udsendt liste over personer, der var blevet valgt ind i de forskellige råd i 

den nye struktur. Formanden var blevet inviteret til et møde.

9. Næste nyhedsbrev   bør indeholde orientering om den kommende weekends skiløb i Rude skov samt 

frister omkring generalforsamlingen

10. Eventuelt.   Hvordan får vi flere medlemmer. Vi bør genoptage arbejdet med det.

Næste møde afholdes tirsdag d. 17 marts 2026 kl 18.

Således opfattet

Jørgen Castenschiold

20. februar 2026


